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Το ΠΥΣΠΕ και τα υπθρεςιακά ςυμβοφλια δεν είναι «άβατο». Οι αιρετοί εκπρόςωποί ζχουν τθν υποχρζωςθ να 
ενθμερώνουν τα Εκπαιδευτικά Σωματεία και όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ για το ότι ςυμβαίνει ςε αυτά. 

Υπεραςπίηονται τα εργαςιακά και μορφωτικά δικαιώματα με όρουσ κινιματοσ και όχι προςωπικών 
εξυπθρετιςεων. Φωσ ςτα ςκοτεινά δωμάτια, άμμοσ ςτα γρανάηια τθσ αντιεκπαιδευτικισ πολιτικισ! 

΢ζππα Ντίνα (τακτικι),                                                                                                                               
τθλ: 6977003052 paremvasisntina@gmail.com 

                                                                                                 Ραραφόρου Άντα (αναπλθρωματικι), 

                                                                                                          τθλ: 6974021731 aparaforou@yahoo.gr 

 

Ενθμζρωςθ 

Α. Κενά και προςλιψεισ αναπλθρωτϊν 

1. Τοποκετιςεισ Αναπλθρωτϊν 
 

Καλωςορίηουμε τουσ ςυναδζλφουσ/-ιςςεσ αναπλθρωτζσ/-τριεσ που προςλιφκθκαν ςτθν Α’ 

Ακινασ. Για μια ακόμθ χρονιά θ ελαςτικι εργαςία αποτελεί τθ «λφςθ» των εκρθκτικϊν 

προβλθμάτων που αντιμετωπίηουν τα ςχολεία μασ. Είναι πια φανερό ότι το κακεςτϊσ τθσ 

ελαςτικισ εργαςίασ/αναπλιρωςθ είναι πολιτικι επιλογι τθσ κυβζρνθςθσ τθσ ΝΔ, όπωσ και τθσ 

προθγοφμενθσ κυβζρνθςθσ ΢ΤΡΛΗΑ και όλων των μνθμονιακϊν κυβερνιςεων, τθσ ΕΕ, του ΔΝΣ, του 

ΟΟ΢Α και όχι ανάγκθ του δθμόςιου ςχολείου! Οι ελαςτικά εργαηόμενοι αποτελοφν πλζον το 

ςκελετό του δθμόςιου ςχολείου και είναι καταδικαςμζνοι να ηουν ςε ζνα κακεςτϊσ ςυνεχοφσ 

εργαςιακισ ομθρίασ και αναςφάλειασ. Αυτό το κακεςτϊσ γίνεται όλο και πιο βάρβαρο εξαιτίασ 

τθσ πολφχρονθσ αναπλιρωςθσ.  

Σο Δθμόςιο ΢χολείο ζχει ανάγκθ από μαηικοφσ μόνιμουσ διοριςμοφσ! Σο αποδεικνφουν τα χιλιάδεσ 

κενά και οι χιλιάδεσ προςλιψεισ αναπλθρωτϊν κάκε χρόνο! 

Μετά και τθν τοποκζτθςθ όλων των αναπλθρωτϊν/τριϊν που προςλιφκθκαν ςτθν Α’ Ακινασ ςε 

γενικι και ειδικι ςτισ 5/9, θ μεγαλφτερθ διεφκυνςθ τθσ χϊρασ κα παραμείνει με πάνω από 220 

κενά ςε όλα τα ΡΕ. ΢υγκεκριμζνα τα κενά κα διαμορφωκοφν ωσ εξισ: 

 

Κενά  

Γενικισ 

ΡΕ70 ΡΕ60 ΡΕ08 ΡΕ05 ΡΕ11 ΡΕ79.01 ΡΕ86 ΡΕ91 ΖΕΡ 

 30 15 15 5 15 22 11 8 15 

Κενά Ειδικισ          
 Ραράλλθλθ  

100 

Ραράλλθλθ 

 6 

       

 

Κι αυτά είναι τα πραγματικά κενά αυτι τθ ςτιγμι, χωρίσ να υπολογιςτοφν τα κενά που κα 

δθμιουργοφνται κάκε ϊρα ςε μια διεφκυνςθ με 5.000 προςωπικό!  
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Οι προςλιψεισ που ζγιναν ςτισ 5/9 ανά ΠΕ ςε γενικι κι ειδικι, είναι οι παρακάτω: 

 

Ρροςλιψεισ 

Γενικισ 

ΡΕ70 ΡΕ60 ΡΕ08 ΡΕ11 ΡΕ79.01 ΡΕ86 ΡΕ91 ΡΕ70 ΖΕΡ 

 35 46 78 15 8 14 49 121 

Ειδικισ         

ΣΜΕΑΕ/ΤΕ-παράλλ. 94/302 33/24 2 2 2 2 1 - 

 

Επιβεβαιϊνεται αυτό που είχαμε τονίςει ςτο ενθμερωτικό 16ο (3/9/2019) ότι αποτελοφν εμπαιγμό οι 

δθλϊςεισ τθσ υπουργοφ παιδείασ τθσ ΝΔ, Ν. Κεραμζωσ, όταν μιλά για εξορκολογιςμό του 

προςωπικοφ και υπονοεί ότι τα κενά είναι πλαςματικά κι ζτςι δεν χρειάηονται πολλζσ προςλιψεισ!  

Σο ακριβϊσ αντίκετο ςυμβαίνει και αποδεικνφεται από τισ προςλιψεισ αναπλθρωτϊν που ζγιναν 

ιδθ! Όπωσ εμπαιγμόσ είναι οι δθλϊςεισ τθσ Ηαχαράκθ που με κράςοσ υποςχζκθκε ζγκαιρθ 

αναπλιρωςθ, και όχι διοριςμοφσ των χιλιάδων αναπλθρωτϊν/τριϊν που δουλεφουν τόςα χρόνια 

ςτθν εκπαίδευςθ. Κι ότι ιςχυρίςτθκε ότι για διοριςμοφσ πρζπει να δουν τα ςτοιχεία τουσ ςε βάκοσ 

χρόνου γιατί τα κενά είναι δυναμικά και εξαρτϊνται από τισ ςυνταξιοδοτιςεισ, τισ δθμογραφικζσ 

τάςεισ και τθ γεωγραφικι ιδιαιτερότθτα τθσ Ελλάδασ. Μόνο που ςτθν Α' βάκμια οι προςλιψεισ 

αναπλθρωτϊν φτάνουν ι ξεπερνοφν τισ 20.000 κάκε χρόνο επί πολλά χρόνια, παρ’ όλο που 

υπουργείο και διευκυντζσ εκπαίδευςθσ κρφβουν και παραποιοφν τα κενά. Μόνο οι 

ςυνταξιοδοτιςεισ τα τελευταία δζκα χρόνια, είναι 18.000 περίπου ςτθν Α' βάκμια. Αυτοφσ 

αντικακιςτοφν οι αναπλθρωτζσ. Θ ανάγκθ διοριςμϊν με πτυχίο και προχπθρεςία είναι μζγιςτθ και 

φυςικά όχι με προςοντολόγια κι απολφςεισ! 

 

2. Σχετικά με τισ ςυνκικεσ πρόςλθψθσ των αναπλθρωτϊν 
 

Για άλλθ μια χρονιά οι αναπλθρωτζσ/τριεσ βρζκθκαν αντιμζτωποι με υποτιμθτικζσ ςυνκικεσ και 

καταςτάςεισ, ατζλειωτεσ ουρζσ, ατζλειωτεσ ϊρεσ, τα ίδια χαρτιά κάκε χρόνο, αςφυκτικζσ ςυνκικεσ 

πρόςλθψθσ, αγωνία να μθν χακοφν τα τρία μεροκάματα. Μαηί με αυτοφσ, οι εργαηόμενοι τθσ 

διεφκυνςθσ ζηθςαν για άλλθ μια φορά το αδιανόθτο, να εργάηονται ωσ τισ 12.00 τα μεςάνυχτα γιατί 

θ κυβζρνθςθ κζλει να γλιτϊςει τα τρία μεροκάματα των αναπλθρωτϊν. Θ κατάςταςθ αυτι 

αποδεικνφει ότι θ πολιτικι θγεςία τθσ νζασ κυβζρνθςθσ τθσ ΝΔ όπωσ και τθσ προθγοφμενθσ του 

΢ΤΡΛΗΑ όχι απλϊσ απαξιϊνει τουσ αναπλθρωτζσ/τριεσ αλλά λειτουργεί υποτιμθτικά απζναντι ςτουσ 

ελαςτικά εργαηόμενουσ που ςτθρίηουν μαηί με τουσ μόνιμουσ το δθμόςιο ςχολείο, διατθρϊντασ τθν 

απίςτευτθ γραφειοκρατικοφ χαρακτιρα ταλαιπωρία που υυφίςτανται οι νεοπροςλθφκζντεσ 

ςυνάδελφοί μασ αναπλθρωτζσ εκπαιδευτικοί, όταν προςζρχονται ςτισ Δ/νςεισ Π. Ε. για ν’ 

αναλάβουν υπθρεςία. Θ εικόνα τθσ Δ/νςισ μασ τθν Παραςκευι 5/9/2019 όπου ςχθματίςτθκαν 

ατζλειωτεσ ουρζσ ςυναδζλφων μασ αναπλθρωτϊν εκπαιδευτικϊν που είχαν προςλθφκεί, παρ’ όλεσ 

τισ μεγάλεσ προςπάκειεσ των υπαλλιλων τθσ διεφκυνςθσ,  ιταν απαράδεκτθ.  

Ειδικά ςτισ 5/9, το πανελλινιο ςχολικό ςφςτθμα ζπεςε και εκατοντάδεσ αναπλθρωτζσ βρζκθκαν 

ςτον αζρα. ΢τθν Α’ Ακινασ 220 αναπλθρωτζσ/τριεσ αντιμετϊπιςαν τον κίνδυνο να μθν ενταχκοφν 

ςτο θλεκτρονικό ςφςτθμα πρόςλθψθσ. Σελικά, μετά από παρζμβαςθ των αναπλθρωτϊν και των 

εκπροςϊπων των ςωματείων, υπιρξε απόλυτθ δζςμευςθ από τθν διοίκθςθ ότι κα γίνει ότι 

χρειάηεται ϊςτε να μθν χακοφν τα θμερομίςκια. Θ δζςμευςθ αυτι ίςχυςε. Είναι ςαφζσ ότι 

χρειάηεται και υπάρχει κάκε δυνατότθτα να απλοποιθκεί εντελϊσ το ςφςτθμα προςλιψεων και 



όλοι οι αναπλθρωτζσ/τριεσ να πλθρϊνονται από τθν θμερομθνία πρόςλθψθσ από το υπουργείο 

και όχι από τθν θμερομθνία κατάκεςθσ δικαιολογθτικϊν.  
 

3. Ειδικά ςτθν Α’ διεφκυνςθ θ διοίκθςθ:  
 

- Δεν δίνει όλα τα κενά  

Ρολλά κενά αρνικθκε ο διευκυντισ εκπαίδευςθσ να τα ςυμπεριλάβει ςε αυτά που ανάρτθςε για 

τουσ αναπλθρωτζσ/τριεσ.  
 

Ανάμεςα ςε αυτά δφο ακόμα κενά ςτο 144ο ΔΣ, ζνα ςτο 26ο ΔΣ, ζνα ςτο 1ο ΔΣ Ν.Χαλκθδόνασ, ζνα 

ςτο 39ο ΔΣ Ακινασ, ζνα ςε 44ο-152ο ΔΣ, ζνα ςτο 58ο ΔΣ, ζνα ςτο 25ο-174ο ΔΣ, ζνα ςτο 27ο-30ο ΔΣ, 

ζνα ςτο 28ο ΔΣ, ζνα ςτο 45ο, ζνα ςτο 172ο ΔΣ, ςτο 23ο νθπ/γείο Ηλιοφπολθσ και πλικοσ άλλων ΔΣ 

που ζχουν ζλλειμμα ωρϊν ενόσ εκπαιδευτικοφ ϊςτε να λειτουργιςει το ολοιμερο τουσ με 

επάρκεια. 

Θ διοίκθςθ κα επιδιϊξει να καλφψει τα κενά ΠΕ70 και ΠΕ60 ςτα πρωινά τμιματα, αποκρφβοντασ  

όπωσ πάντα, τα κενά ςτα ολοιμερα και παραποιϊντασ τθν πραγματικότθτα. ΢ε αυτό πρζπει να 

προςτεκεί ότι υπάρχουν ςοβαρά κενά ειδικοτιτων με αποτζλεςμα να μθν μπορεί να λειτουργιςει 

με επάρκεια οφτε το πρωινό οφτε το ολοιμερο πρόγραμμα. Ιδθ ςτουσ πίνακεσ κενϊν που δόκθκαν 

ςτουσ υπεράρικμουσ και ςτουσ αποςπαςμζνουσ ΠΕ70 και ΠΕ60 ζλειπαν πραγματικά κενά του 

ολοιμερου προγράμματοσ ςτο όνομα τθσ μελλοντικισ τουσ κάλυψθσ με περιςςεφματα ωρϊν από 

εδϊ κι από εκεί! Φυςικά, κανζνα νοιάξιμο ότι ζτςι απαξιϊνεται το ολοιμερο και υποβακμίηονται τα 

μορφωτικά δικαιϊματα των παιδιϊν κυρίωσ των λαϊκϊν οικογενειϊν.  

Ιδιαίτερα ανθςυχθτικι είναι θ κατάςταςθ ςτα δεφτερα τμιματα ςτα ολοιμερα νθπιαγωγεία που 

θ διοίκθςθ τα κεωρεί υπό αίρεςθ με τθν δικαιολογία ότι με το πζραςμα του χρόνου κα μειωκοφν τα 

παιδιά. Ακολουκοφν τθν τακτικι που ακολοφκθςαν με το ολοιμερο δθμοτικό και επιβεβαιϊνεται ότι 

θ διάςπαςθ του ενιαίου του προγράμματοσ των νθπιαγωγείων που ζφερε ο υπουργόσ παιδείασ 

του ΣΥ΢ΙΖΑ, Φίλθσ, ζχει ςτόχο τθ ςταδιακι ςυρρίκνωςθ του ολοθμζρου για χάρθ των 

μνθμονιακϊν περικοπϊν. 

 

-αποδζχτθκε τα κενά ςτα ΤΕ του 52ου ΔΣ και 3ου ΔΣ Ζωγράφου. Δεν ζχει ςυμπεριλάβει το δεφτερο 

κενό ςτα τμιματα ζνταξθσ ςτο 26ο ΔΣ Ακθνϊν ιδρυμζνα τρία τμιματα). Καλοφμε ςυλλόγουσ 

διδαςκόντων και εκπαιδευτικά ςωματεία να ελζγξουν τα ΣΕ των ςχολείων τουσ, ειδικά όπου 

υπάρχουν δφο ΣΕ, ϊςτε να μθν αποκρυφκεί κανζνα κενό. Τπενκυμίηουμε ότι ςτθν Α’ Ακινασ 

υπάρχουν πάρα πολλά αιτιματα για ίδρυςθ νζων ΣΕ γιατί οι ανάγκεσ είναι τεράςτιεσ. Θ πολιτικι 

θγεςία οφείλει να ικανοποιιςει ΣΩΡΑ τα κατατεκειμζνα αιτιματα Δθμοτικϊν και Ν/γείων για 

ίδρυςθ ΣΕ.  
 

-κα επιδιϊξει να μοιράςει 302 εκπαιδευτικοφσ παράλλθλθσ ςτιριξθσ ςε 400 περίπου παιδιά, 

ςτζλνοντασ ςτα ςχολεία που ζχουν ςθμαντικό αρικμό εγκρίςεων, λιγότερουσ εκπαιδευτικοφσ 

παράλλθλθσ από τον αρικμό που αντιςτοιχεί ςτθ ςχολικι μονάδα. Δθλϊνουμε ότι δεν κα 

επιτρζψουμε να ακυρωκεί θ κατάκτθςθ του εκπαιδευτικοφ κινιματοσ που κερδικθκε και με τισ 

περςινζσ κινθτοποιιςεισ /παραςτάςεισ /καταλιψεισ ςτθν Α’ διεφκυνςθ. Ιδθ ο φετινόσ αρικμόσ 

προςλιψεων εκπαιδευτικϊν παράλλθλθσ ζχει το αγωνιςτικό αποτφπωμα των εκπαιδευτικϊν 

ςωματείων. Δεν κα αποδεχτοφμε τίποτα λιγότερο από ζνασ εκπαιδευτικόσ παράλλθλθσ για κάκε 

παιδί που ζχει ζγκριςθ πλιρουσ παράλλθλθσ. 
 



 

-θ πορεία των τοποκετιςεων αναπλθρωτϊν 

Καταγγζλλουμε τισ απαράδεκτεσ ςυνκικεσ που επικρατοφν ςτουσ όρουσ δθμοςιοποίθςθσ κενϊν και 

τοποκετιςεων. Οι ευκφνεσ τθσ πολιτικισ θγεςίασ που προςλαμβάνει τουσ αναπλθρωτζσ 

εκπαιδευτικοφσ λίγεσ μζρεσ πριν τθν ζναρξθ των ςχολείων οδθγοφν ςε παραβίαςθ κάκε νομιμότθτασ 

ςτουσ χρόνουσ ανακοίνωςθσ κενϊν, δθλϊςεων, τοποκετιςεων. Ο διευκυντισ εκπαίδευςθσ ζχει 

δεςμευτεί ςτα εκπαιδευτικά ςωματεία και ςτουσ αιρετοφσ εκπροςϊπουσ ότι κα υπάρχει το 

περικϊριο των 24 ωρϊν για τθν διλωςθ προτίμθςθσ. Σα εκπαιδευτικά ςωματεία με τισ παρεμβάςεισ 

τουσ ζχουν εξαςφαλίςει ότι κάκε ενδιαφερόμενοσ/θ δικαιοφται και μπορεί να κάνει τον ζλεγχο των 

ςτοιχείων ϊςτε να μθν υπάρχει καμία υπόνοια παραβίαςθσ του πίνακα. Τπιρχαν αρκετζσ 

παραβιάςεισ τθσ νόμιμθσ διαδικαςίασ ςτουσ πίνακεσ τοποκετιςεων. Θ διοίκθςθ τα δικαιολογεί ωσ 

λάκθ. Ο διευκυντισ εκπαίδευςθσ δεςμεφτθκε ότι οι πίνακεσ κα «τρζχουν» ξανά και κα 

επανακοινοποιοφνται όταν και αν διαπιςτϊνεται παραβίαςθ τθσ νομιμότθτασ ςτισ τοποκετιςεισ. 

Μζχρι ςτιγμισ ζχουν καταγγελκεί «λάκθ» ςτουσ πίνακεσ των ΗΕΠ και τθσ κεατρικισ αγωγισ και 

υπάρχει δζςμευςθ ότι κα «ξανατρζξουν» νόμιμα.  
 

Απαιτοφμε:  

-το Υπουργείο Ραιδείασ να προχωριςει ΤΩ΢Α ςε νζεσ προςλιψεισ αναπλθρωτϊν για να 

καλυφκοφν ςε όλα τα ΡΕ όλα τα κενά ςτθν Α’ Ακινασ! 

-Δθμοςιοποίθςθ των πινάκων κατάταξθσ με βάςθ τα μόρια και τα κοινωνικά κριτιρια και 

αποςτολι των δθλϊςεων προτίμθςθσ μετά τθν ανάρτθςθ των κενϊν και των πινάκων κατάταξθσ. ΢ε 

διαφορετικι περίπτωςθ ο/θ αναπλθρωτισ/τρια δεν κα ζχει πλιρθ τθν εικόνα τθσ κατάταξθσ του/τθσ 

ϊςτε να επιλζξει τθ ςειρά των ςχολικϊν μονάδων!  

 

-Τοποκετιςεισ ΟΛΩΝ των αναπλθρωτϊν με απόφαςθ του ΡΥΣΡΕ και όχι με μονοπρόςωπθ 

απόφαςθ του Διευκυντι Εκπαίδευςθσ. Εδϊ να δθλϊςουμε ότι κάκε απόφαςθ τοποκετιςεων από 

το διευκυντι εκπαίδευςθσ χωρίσ ςυνεδρίαςθ του ΠΤ΢ΠΕ και μάλιςτα χωρίσ δθμοςιοποίθςθ όλων 

των κενϊν εμπεριζχει και τθν υποψία εξυπθρζτθςθσ όχι μόνο ςυγκεκριμζνων ςχολικϊν μονάδων 

αλλά ακόμα και ςυγκεκριμζνων προςϊπων! 

 

Β. Υπεραρικμίεσ/αποςπάςεισ/υπθρεςιακζσ μεταβολζσ 
 

1. Ππωσ γράφουμε και παραπάνω τα εκπαιδευτικά ςωματεία Αριςτοτζλθσ, Ακθνά, Αϋ Ακθνϊν, 

Ραρκενϊνασ και ΢όηα Ιμβριϊτθ πραγματοποίθςαν παράςταςθ διαμαρτυρίασ ςτισ 3/9 

διεκδικϊντασ να καλυφκοφν όλεσ οι πραγματικζσ ανάγκεσ των ςχολικϊν μονάδων με βάςθ τα 

εργαςιακά δικαιϊματα των εκπαιδευτικϊν και τα μορφωτικά των μακθτϊν. 

Διεκδίκθςαν να ανακοινωκοφν και να καλυφκοφν όλα τα κενά ςε όλα τα ΠΕ και να μθν βγουν 

πλαςματικζσ υπεραρικμίεσ. Θ διοίκθςθ και ο διευκυντισ εκπαίδευςθσ επιδίωξε να ακυρϊςει κενά 

και να βγάλει εντελϊσ αδικαιολόγθτεσ υπεραρικμίεσ υπολογίηοντασ κατά το δοκοφν κάκε φορά, 

χρθςιμοποιϊντασ αρικμθτικοφσ ακροβατιςμοφσ με ςτόχο να ικανοποιιςει τον μνθμονιακό κόφτθ. 

Παρ’ όλα αυτά οι αγϊνεσ και οι κινθτοποιιςεισ όλων των προθγοφμενων χρόνων οδιγθςαν ϊςτε τα 

αιτιματα του εκπαιδευτικοφ κινιματοσ να βρουν τθ ςχετικι τουσ αποτφπωςθ ςτουσ τελικοφσ 

πίνακεσ κενϊν και υπεραρκμιϊν. ΢το Τπθρεςιακό ΢υμβοφλιο ςτισ 3/9 που ζγινε ο αρικμθτικόσ 

προςδιοριςμόσ των λειτουργικά υπεράρικμων των ΠΕ60 και ΠΕ70 γενικισ αγωγισ καταψιφιςα τουσ 



πίνακεσ αυτοφσ γιατί τα ςφγχρονα μορφωτικά δικαιϊματα των μακθτϊν και οι ανάγκεσ των 

ςχολικϊν μονάδων είναι πολφ μεγαλφτερεσ από αυτζσ που δόκθκαν τελικά.  

Οι πίνακεσ κενϊν και υπεραρικμιϊν, των ονομαςτικά υπεραρίκμων, των τοποκετιςεων τουσ ςτα 

κενά, των τοποκετιςεων των αποςπαςμζνων από άλλα ΠΤ΢ΠΕ/ΠΤ΢ΔΕ και των αποςπαμζνων εντόσ 

ΠΤ΢ΠΕ ςτα νζα κενά κα τουσ βρείτε αναρτθμζνουσ ςτο site διεφκυνςθσ με πλιρθ αποτφπωςθ 

μορίων και προτιμιςεων ςχολικϊν μονάδων ϊςτε ο κακζνασ και θ κακεμιά εκπαιδευτικόσ να μπορεί 

να κάνει ζλεγχο τθσ νομιμότθτασ και να προχωριςει ςε ζνςταςθ αν κεωρεί ότι δεν κρατικθκε αυτι. 

2. ΢ε ςυνεδρίαςθ του ΡΥΣΡΕ τθν Κυριακι 8/9/2019 με ψιφουσ 3-2 (μειοψιφθςαν οι αιρετοί 

εκπρόςωποι), θ διοίκθςθ αποφάςιςε να προθγθκοφν των τοποκετιςεων πρϊτα οι αποςπαςμζνοι 

από άλλα ΡΥΣΡΕ/ΡΥΣΔΕ και οι αιτοφντεσ απόςπαςθσ εντόσ ΡΥΣΡΕ ςτα ΠΕ 06, ΠΕ 08, ΠΕ 11, ΠΕ 60, 

ΠΕ 70, ΠΕ 79, ΠΕ 86 & ΠΕ 91 και μετά από αυτοφσ να ακολουκιςουν οι ςυμπλθρϊςεισ ωραρίου από 

όςουσ ζχουν οργανικι ςτθν Α’ Διεφκυνςθ. Δεν τουσ ζδωςε όλα τα κενά παρά μόνο τα ςχολεία που 

είχαν για ΠΕ06 πάνω από 19 ϊρεσ κενό, ΠΕ 11 πάνω από 11, ΠΕ 79 πάνω από 6 ϊρεσ κενό, ΠΕ 86 

πάνω από 10 ϊρεσ κενό και ΠΕ 08, ΠΕ 91 ομάδεσ που περιλαμβάνουν όλα τα κενά. Σο αποτζλεςμα 

όλων αυτϊν είναι εκπαιδευτικοί με λίγεσ ϊρεσ ςτθν οργανικι τουσ να χρειάηονται πολλά ςχολεία και 

πολλζσ φορζσ διάςπαρτα για να καλφψουν το ωράριο τουσ. Σι ίδιο ςυμβαίνει και με τθν αντίκετθ 

μζκοδο για τουσ εκπαιδευτικοφσ από απόςπαςθ. Ιδθ ςτθ διεφκυνςθ ζχουν κατατεκεί πολλζσ 

ενςτάςεισ ςχετικά με αυτό το ηιτθμα.
 

Κεωροφμε ςυνολικά το ςφςτθμα αυτό άδικο γιατί 

αντιμετωπίηει τουσ εκπαιδευτικοφσ ωσ ϊρεσ και όχι ωσ απαραίτθτο προςωπικό τθσ ςχολικισ 

μονάδασ με αποτζλεςμα να κατατεμαχίηονται ςε πολλζσ ςχολικζσ μονάδεσ, να μθν μποροφν να 

ςυμπλθρϊςουν το ωράριο τουσ παρά μόνο ςε 3 και 4 ςχολεία ειδικά ςε κάποιεσ ειδικότθτεσ, ακόμα 

και ςε 5 (Γαλλικά, Γερμανικά). Κεωροφμε επίςθσ, ότι θ Α’ Διεφκυνςθσ αιφνιδίαςε τουσ 

εκπαιδευτικοφσ ςε αυτό το ηιτθμα μια και αποφάςιςε να λειτουργιςει διαφορετικά απ’ ότι τα 

προθγοφμενα χρόνια και ζτςι παραβίαςε τα εργαςιακά τουσ δικαιϊματα. Καταγγζλλουμε τον 

αιφνιδιαςμό αυτό που δεν ςζβεται ανάγκεσ και δικαιϊματα. Οι εκπαιδευτικοί όφειλαν να ζχουν 

ενθμερωκεί για τισ προκζςεισ τισ διεφκυνςθσ ϊςτε να αποφαςίςουν με επίγνωςθ τισ υπθρεςιακζσ 

μεταβολζσ τουσ.  

3.  Ζγιναν δεκτζσ όλεσ οι αιτιςεισ ανάκλθςθσ απόςπαςθσ που ιρκαν ςτο υπθρεςιακό ςυμβοφλιο 

μετά από αίτθςθ των ενδιαφερομζνων.  

4. Η διοίκθςθ με ψιφουσ 3-2 (μειοψιφιςαν οι αιρετοί) δεν ζκανε δεκτζσ τισ αιτιςεισ 

απόςπαςθσ από τθν γενικι ςτθν ειδικι που ςυηθτικθκαν ςτισ 10/9. Από λάκοσ τθσ διεφκυνςθσ δεν 

εμφανίηεται το κενό ςτο τμιμα ζνταξθσ του 33ου Δ΢ όπου ο εκπαιδευτικόσ ζχει κάνει αίτθςθ 

ανάκλθςθσ και θ διοίκθςθ δεςμεφτθκε ότι κα το ςυμπεριλάβει και το ςυμπεριζλαβε ςτον πίνακα 

κενϊν. 

5. Στθ ςυνεδρίαςθ του ΡΥΣΡΕ ςτισ 4/9 εγκρίκθκαν οι αμοιβαίεσ αποςπάςεισ των Γιαννοφλθ 

Άνκια από το 1ο Δ΢ Θλιοφπολθσ με τθν Χθνοποφλου κεοδϊρα από το 4ο Δ΢ Τμθττοφ, 

Μθτρακοποφλου Κωνςταντίνα από το 73ο Δ΢ με τθν Πάτςου Αλίκθ από το 81ο Δ΢ και Ρζππα 

Κωνςταντίνα από το 144ο Δ΢ με τθν Γράφου ΢ταματικι από το 63ο Δ΢ Ακθνϊν. 

 

Γ. 42θ Συνεδρίαςθ του ΡΥΣΡΕ Α’ Ακινασ 

Πραγματοποιικθκε θ 42θ ςυνεδρίαςθ ςτισ 10-09-2019, θμζρα Σρίτθ με τα παρακάτω κζματα 

θμεριςιασ διάταξθσ: 



Θζμα 1ο: Προςωρινι τοποκζτθςθ εκπ/κϊν κλάδων ΠΕ05 και ΠΕ07 που βρίςκονται ςτθ διάκεςθ του 

ΠΤ΢ΠΕ Αϋ Ακινασ με απόςπαςθ από άλλα ΠΤ΢ΠΕ/ΠΤ΢ΔΕ και αποςπάςεισ εκπαιδευτικϊν των ωσ άνω 

κλάδων εντόσ ΠΤ΢ΠΕ 

Σοποκετικθκαν θ Νικολοφδθ Ελζνθ ςτθν ομάδα με ςχολείο βάςθσ το 69ο Δ΢, θ Μιμοφςθ Λίτςα ςτθν 

ομάδα με ςχολείο βάςθσ το 1ο Δ΢, θ Σςιφλίκα Κεοδϊρα ςτθν ομάδα με ςχολείο βάςθσ το 34ο Δ΢ και 

θ Μίχου ΢ταυροφλα ςτθν ομάδα με ςχολείο βάςθσ το 4ο Δ΢ Ακθνϊν. 

Θζμα 2ο: Διαμόρφωςθ πρόταςθσ για επιςτροφι εκπαιδευτικοφ ΠΕ60 ςτθ ςχολικι μονάδα 

από τθν οποία κρίκθκε υπεράρικμθ, λόγω προκφψαντοσ κενοφ.  

Επζςτρεψε με επιλογι τθσ ςτο 53ο νθπ/γείο Ακθνϊν, όπωσ δικαιοφνταν, γιατί εμφανίςτθκε κενό, θ 

΢ταυροποφλου Χριςτίνα που είχε μετακινθκεί ωσ υπεράρικμθ ςτο 17ο νθπ/γείο Ακθνϊν. 

Θζμα 3ο: Εξζταςθ αιτιςεων και διαμόρφωςθ πρόταςθσ για αποςπάςεισ εκπαιδευτικϊν 

όλων των κλάδων εντόσ του ΠΤ΢ΠΕ Αϋ Ακινασ 

Εγκρίκθκαν οι αιτιςεισ απόςπαςθσ ΠΕ70 Μπαμπαλι Γεςκθμανι από το 145ο Δ΢ Ακθνϊν ςτο 58ο Δ΢ 

Ακθνϊν, θ Μαυροειδι Κωνςταντίνα από το 6ο Βφρωνα ςτο 13ο Ακθνϊν, θ Παπατηάκθ Αντωνία από 

το 6ο Δ΢ Θλιοφπολθσ ςτο 5ο Δ΢ Θλιοφπολθσ, θ Βεηάςθ Άννα από το 134ο Δ΢ Ακθνϊν ςτο 9ο Δ΢ 

Θλιοφπολθσ για κενό ωσ 17/11/2019, θ Αναγνϊςτου Παραςκευι από το 2ο Δ΢ Θλιοφπολθσ ςτο 6ο Δ΢ 

Δάφνθσ, θ Ηαφειρίδθ Ειρινθ από το 9ο Θλιοφπολθσ για το 2ο Δ΢ Ακθνϊν, θ ΢ολτάτου Βαςιλικι από το 

87ο Δ΢ Ακθνϊν ςτο 141ο Δ΢ Ακθνϊν και οι αιτιςεισ αμοιβαίασ απόςπαςθσ ΠΕ60 τθσ Γεωργαλι 

Μαρίνασ από το 17ο νθπ/γείο Ακθνϊν με τθν Καραμζτου Άννα από το 18ο νθπ/γείο Ακθνϊν. Ζγινε 

δεκτι θ ανάκλθςθ απόςπαςθσ του Κακατςίδα Κωνςταντίνου από το 141ο Δ΢ ςτο 2ο Δ΢ Ν. 

Χαλκθδόνασ. Δεν ςυηθτικθκαν οι αιτιςεισ απόςπαςθσ δυο εκπαιδευτικϊν ΠΕ86 και ενόσ 

εκπαιδευτικοφ ΠΕ11 γιατί θ υπθρεςία δεν είχε ολοκλθρϊςει τθν αποτφπωςθ των κενϊν ςε αυτά τα 

ΠΕ. 

Μόνο ο Μαηικόσ Συλλογικόσ Αγϊνασ κα διαςφαλίςει τα εργαςιακά και μορφωτικά δικαιϊματα 

εκπαιδευτικϊν και μακθτϊν και τθν κάλυψθ όλων των κενϊν και τϊρα!    

 

 
Στθν Ανεξάρτθτθ ΢ιηοςπαςτικι Ραρζμβαςθ ςυμμετζχουν: 

 

Ανεξάρτθτθ Αγωνιςτικι Κίνθςθ/Αριςτοτζλθσ, Ανεξάρτθτθ  Ραρζμβαςθ/Ακθνά,  
Δάςκαλοι ςε Kίνθςθ/Παρκενώνασ,  

Ανεξάρτθτθ ΢ιηοςπαςτικι  Ραρζμβαςθ/Ρόηα Ιμβριώτθ, Εκπαιδευτικοί ςε δράςθ/Μ. 
Παπαμαφροσ, Ανεξάρτθτθ ΢ιηοςπαςτικι  Ραρζμβαςθ/Μακρυγιάννθσ 

 


